

Стартовал прием заявок на участие в фестивале уличного искусства «Мосты-2022».

Мосты от творчества к власти

Новый сезон арт-фестиваля порадовал масштабом. В этом году его площадками станут уже два города Югры – Нижневартовск и Сургут. Творцам предстоит выбрать подходящие локации и предложить эскизы для их художественного оформления.

– Рассказываем, как превратить свой серый двор в

арт-пространство, – обратились организаторы фестиваля к творческой молодежи на странице события в «VK». – Выбирай любой уличный объект: это могут быть заборы, глухие стены многоэтажек, гаражи, технические будки, плиты и прочее. Важно, чтобы к объекту можно было свободно подойти и у него

были ровные поверхности. Заполняй заявку, и, возможно, именно в твоём дворе этим летом появится новый крутой арт.

Заявки с портфолио из четырех-пяти уже созданных работ организаторы ждут на платформе для регистрации (<https://click.ru/ehcwz>) до 13 апреля. Авторы тех из них, что пройдут отбор, будут включены в пул участников фестиваля. Вместе с другими они приступят к работе в августе этого года.

Напомним, цель уличного арт-фестиваля – дать возможность художникам легально выразить себя и украсить город. По словам руководителя проекта Андрея Ольховского, общая задача всех участников – создать «мост» между творческой молодежью, владельцами объектов архитектуры и администрацией города.

МВ»Софья Ярыгина



Фото Юлии Пановой.

Вдохновленные Югрой

В столице Саломы подвели итоги литературного проекта.

«Вдохновленные Югрой» – это история о творчестве и людях, которых вдохновил наш округ. Самых активных участников наградили памятными призами.

Проект был открыт в марте прошлого года. Он получил грантовую поддержку губернатора Натальи Комаровой – а это более 500 тыс. рублей. Во время проекта были разработаны и апробированы циклы авторских программ в формате медиакалендаря, посвященные писателям и поэтам из Нижневартовска, Ханты-Мансийска, Югорска, Советского и других и населенных пунктов округа. Всего создано более 30 программ. Специалисты провели

онлайн-викторины и встречи, на которых читали вслух и обсуждали произведения местных авторов. Также прошли квесты, открытые лекции и творческие практикумы, в которых приняли участие более 200 старшеклассников и студентов. Югорские писатели встречались с молодежью и делились идеями о том, как воплотить свою идею в готовую книгу, открывали новые таланты, презентовали книги и журналы. Кроме того, работала школа блогеров. В рамках проекта «Вдохновленные Югрой» нижневартовской библиотеке №12 присвоили имя Николая Павловича Смирнова.

Анастасия Лаптева.

Атакуют и проигрывают

За месяц число хакерских атак на IT-ресурсы Югры увеличилось в 20 раз.



Фото Юлии Пановой.

Об этом заявил заместитель директора окружного департамента информационных технологий Андрей Чиликов во время программы «Простые вопросы» на телеканале «Югра».

Говоря о защите, он уточнил, что технические средства на вооружении региона справляются с хакерским вмешательством.

– Мы используем только отечественные средства защиты информации, которые прошли тщательную сертификацию. С помощью этих средств есть возможность обнаружить атаку, предотвратить ее и провести анализ, – уточнил Чиликов.

А вот случаев интернет-мошенничества по линии полиции с начала года стало меньше почти на четверть, рассказали полицейские.

– Можно сделать вывод, что мошенники, которые использовали сложные схемы для обмана, располагались в основном на территории Украины. Об этом свидетельствуют и следы от вывода денежных средств, – рассказал заместитель начальника управления уголовного розыска УМВД России по Югре Алексей Бородин.

МВ»Екатерина Пестова.

После боя – медовый месяц

В Москве состоялся турнир профессионального бокса, организованный промоутерской компанией «Dynamo boxing promotions».

В легком весе (до 61,2 кг) сошлись олимпийский чемпион Токио нижневартовец Альберт Батыргазиев и Гайбатулла Гаджиалиев из Азербайджана. Соперники провели на ринге все 10 раундов, предусмотренные регламентом. Единогласным решением судьи отдали победу нижневартовцу (99:91, 100:90, 100:90). Батыргазиев выиграл свой шестой профессиональный бой, в предыдущих пяти он взял верх техническими нокаутами и стал обладателем пояса EBP (Eurasian Boxing Parliament).

– Я совмещаю олимпийский и профессиональный бокс, и отработать всю дистанцию – это не какой-то провал. Наоборот, я рад, что зрители смогли насладиться десятью раундами. Все отрезки были активными,

мы с моим оппонентом сильно постарались. Аж кулаки болят. Мне противостоял бьющий соперник. В начале каждого раунда он заряжался на удар. Я постарался не пропускать лишних ударов. У меня это получилось, – подвел итог боя в интервью федерации бокса России Альберт Батыргазиев. – Что касается моих дальнейших планов – дальше у меня медовый месяц. Я обещал своей жене. Ведь я сыграл свадьбу во время подготовки.

Напомним, в предыдущем поединке, который состоялся в Москве в декабре, нижневартовец за четыре неполных раунда заставил капитулировать венесуэльца Франклина Манзанилу, завоевав пояс IBF International.



МВ»Валентин Мальков.

Всего 101 пациент находится под наблюдением взрослой поликлиники.

COVID отступает

Новая коронавирусная инфекция окончательно сдает свои позиции в Нижневартовске.

Светлана ВОРОНИНА,
главный врач
Нижневартовской городской
поликлиники:



– На 4 апреля под нашим наблюдением всего 101 пациент. Если говорить о динамике по сравнению с предыдущей не-

делей, то число лиц, взятых под наблюдение, уменьшилось на 16 процентов. COVID лабораторно подтвержден у 61 пациента.

Пневмония диагностирована всего у 40 вартовчан, что на 33 процента меньше по сравнению с предыдущей неделей. За минувшую неделю взрослая поликлиника провела 108 КТ-исследований, пневмоний выявлено 26.

Добавим, что пациенты с подтвержденным диагнозом COVID обеспечиваются всеми необходимыми лекарствами. Так, за прошедшую неделю получил 201 человек.

МВ»Мария Субботина.

коротко: ➤ В первый день приема в первый класс в округе поступило 17 тысяч заявок.